Ucebni plany — Socialni pedagogika
UP pro denni formu vzdélavani podle VP 75-32-N/06 Socidlni pedagogika ¢j.: MSMT-30920/2017-2

1. ROCNIK 2. ROCNIK 3. ROCNIK
ZIMNi | LETNiI ZIMNi | LETNI ZIMNi | LETNI
POVINNE PREDMETY

HOD | ZK/IKZ/ ECT | HOD | ZK/KZ/ ECT | HOD | ZK/KZ/ ECT | HOD | ZK/KZ/ ECT | HOD | ZK/KZ/ ECT | HOD | ZK/KZ/ ECT

. 4 S . Z S . Y4 S . 4 S . Y4 S . Y4 S

CJ* 212 | ZK 3 |22 ZK 3 |22 ZK 2 |22 ZK 2 3/3 ZK 3 3/3 ZK 8
PSZ* - - | 21 ZK 3 |21 ZK 3 3/1 ZK 3 |3 ZK 3
SPE* 2 ZK 3 2 ZK 2 |21 ZK 3 |21 ZK 2 121 ZK 3 |21 ZK 2
PED* 2 ZK 3 2 ZK 3 2 ZK 2 2 ZK 2 2 ZK 3 2 ZK 3
SOP 2 z 222 [ 2= === =I=l[==lT=/=1 ==
PRA 2 z 3|2z | 2] 2 z 3|2 |z |2 —] —- | —-]|-—] - | —
své 1] z 1 [ 2 ill—=] — =1 =1 =l=1=1—=1 =1 = ] —
ETO = = == === =l=I[=1=1=12 z 2 | 2 z 2
SPV =] = [==] = [=]l=] = == = [=][2R] Z 2 22| z 2
zsV | | - [ == —=1=Qen| z [ 2]an] z [ 2= —- [ —[]-=]—1-=
ZDN |21 ]| z 2 i) 28 [ 2 ][=1 = == = == =]T=/=1 ==
PSC =] = [=[=1] = [=][1 z 1 1 z 1= = [=]=1 = [ =
gy = — == =11l ==z « [e]lz] =z | &
ETN = === === =1l=1I=1I = 1=11 z 1 1 z 1
KAS = = [=]=] = =[] = 1 (11| z 1 11| z 1 (11| z 1
g = — 1= =1 === =I=1—1=1T—=1[W]| z | 4] = ] 1
FET 2 z 2 | 2 z 2 =1 =l=l=1 === =1I=l=] = 1=
SOC 2 z 2 | 2 z 2 =1 = == = [=][=] = [=ll=] = [ =
PSY 2 z 2 | 2 z 2 |2 z 22 zxk |2 =] = [ =11 —1]-
ZEK e z 2 | 2 z 2 =1 = == = | =
IKT 22| z 2 22| z 2 =1 = == = [=]l=] = [=ll=] = [ =
PkD 21| z [ 2 |2n| z [ 2|~ — | == ][] —=1[-=[—=1=1=
KOR | — | — | | —| — | —-]22]| 2z 2 22| z 2 =1 = == = | =
AP — | - -] = - -] - | -] - ||| - |1 z 3
ose [11] z 1wl 2 [ ill= === =l ==1=1=1 =1 =1 =
oss |a33| z 2 33| z 2 =1 =l=l=1I =IT=Il[=1I=1l=Il=] = 1=
| - | =]-] - |—~-]6| Kz ]| 3|6 | Kz |3]6]|Kz|3]|]6] Kz| 3

ops | — | — [ =120 kz [ 2 | =] — | =120 — [ 2 [120] -
= = [=1ll=1 = [ =1[W] = 1 [11] — 1 11| — 1 [11] — 1

27 30 | 27 30 | 27 27 | 27 27 | 26 27 | 26 27

POVINNE VOLITELNE PREDMETY?
ozP - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2
PDP - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2
ORP - | 2/12 A 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2
TER - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2
ART - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2
PRT - | 2/12 A 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2
KRI - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2
CJ2 - | 2/2 Z 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2
GER - - | 11 Z 1 1/1 Z 1 1/1 A 1 1/1 Z 1
SPN - — | 11 Z 1 11 A 1 1/1 A 1 1/1 Z 1
MEC --- - | 11 Z 1 1/1 Z 1 11 Z 1 11 Z 1
PCM - - | 11 Z 1 1/1 Z 1 1/1 A 1 1/1 Z 1
DLU - — | 11 VA 1 11 A 1 1/1 A 1 1/1 VA 1
PSK --- - | 11 Z 1 1/1 Z 1 11 Z 1 11 Z 1
KSS - - | 11 Z 1 1/1 Z 1 1/1 A 1 1/1 Z 1
TDK - — | 11 VA 1 11 A 1 1/1 A 1 1/1 VA 1
VOS --- - | 11 Z 1 1/1 Z 1 11 Z 1 11 Z 1
3 3 3 3 3 3 3 3
VOLITELNE PREDMETY

KCJ 2/2 A 2 |22 Z 2 |22 Z 2 2/2 Z 2 |22 Z 2 |22 Z 2
ZNR 2 Z 2 2 Z 2 2 Z 2 2 Z 2 2 Z 2 2 Z 2
DOB® 1 1 1 1 1 1
E(ONF 1| - | - 11— - 1 - - 1] -1 — 1| — | - 1




UP pro dilkovou formu vzdélavani podle VP 75-32-N/06 Socidlni pedagogika ¢j.: MSMT-30920/2017-2

1. ROCNIK 2. ROCNIK 3. ROCNIK
ZIMNi | LETNI ZIMNi | LETNI ZIMNi | LETNI
POVINNE PREDMETY
HOD | ZK/KZ/ ECT HOD | ZK/KZ/ ECT HOD | ZK/IKZ/ ECT HOD | ZK/KZ/ ECT HOD | ZK/KZ/ ECT HOD | ZKI/KZ/ ECT
. Z S . Z S . Y4 S . Z S . Z S . Y4 S
CJ* 8 ZK 8 8 ZK 3 8 ZK 2 8 ZK 2 10 ZK 3 10 ZK 3
PSZ* - | - 8 ZK 3 8 ZK 3 10 ZK 3 10 ZK 3
SPE* 8 ZK 3 8 ZK 2 8 ZK 3 8 ZK 2 10 ZK 3 10 ZK 2
PED* | 8 | zK | 3 | 8 | zk | 3] 8| zZK | 2 |8 | zZK | 2|8 zk | 3|8 ]| zK | 3
SOP | 8 z 28 ZK [ 2= = == === =I=l=1I ==
PRA | 8 z 3|8 zk | 21]s z 3|18 | zk | 2| -] —- | —-]|-—] - |-
svC | 4 z 1| 4 z 1= = 1=1l=1I=1l=l=[=1I=Il=1I = 1=
o |[[= = == === === = 1T=]1[6 z 2 | 6 z 2
GV = = =l=1T=l=ll==1l=Il=1I=1=16 z 2 | 6 z 2
=] = [ =1 —=1=J6] z 26| « [2]l— === =1=
ZDN 8 z 28 ZK [ 2= = [=l=1 === =1I=l=1I = 1=
psC | —-| — | -] —- | -] 4 z 1| 4 z 1= === = [ =
gy = == === ===l =01—Jel 2z ]2 8] = [2
B =1 = [ == === === =1T=]4 z 1| 4 z 1
KAS | —- | — | [ —| —- [ -] 4 z 1 | 4 z 1| 4 z 1| 4 z 1
g =1 = == =IT=lI=1=1T=1l=1I = 1T=1"4 z 1| 4 z 1
FET 8 z 2 | 8 z 2= = [ == =1lT=l=1] === = 1=
soc | s z 2 | 8 z 2= = [=l=] =l=ll=] = [=l=] = |[=
PSY | 8 z 2 | 8 z 2 | 6 z 2 |le6 | zZK [ 2] -] — [ —=]|—=] — [ —
ZEK | | —- | —-|—] —- | —-1]6s z 2 | 6 z 2 =1 = [ == = [=
IKT 6 z 2 | 6 z 2= = [=l=] === = [=l=] = |[=
PkD [ 6 | z [ 2|6 | z |2 — [ == = 1—=[|-=]—=1-~|-1-=1=
KOR | —- | — | - —]| —- | -] 68 z 2 | 6 z 2 =1 = [ == ==
AP z 3
osE | 3 [ z 1 3] 2z I = === === === ==
0oss | 4 z 2 | 4 z 2= = [ =l=] =1T=ll=1 = [ == ==
ops b | — | -— |30 | KZ | 2 25| KZ | 2 |25 | KZ | 4 |35 | KZ | 6 |30 KZ | 4
— =0l =1l—=1=8 — i8] =1 71l81 =11l =11
95 30 | 125 30 | 102 26 | 102 26 | 108 28 | 103 28
POVINNE VOLITELNE PREDMETY?
ozP | | — | —~|—-| - | —-]8 z 4] 8 z 4 | | — | - |- - | -
poP | | - | —[—]| —- | -8 z 4| 8 z 4 | | — | =] =] - | -
ORP | — | — | —|—~| — | -] z 4 | 8 z 4 | -1 — | -] -1 - | -
TER | —- | — | —|—~| —- | -] 8 z 4| 8 z 4 | | — | - |- - | -
ART | | — | |~ ] — | —1]s8 z 4| 8 z 4 | | — | =] =] - | -
PRT | -] — | —-[—]| — | —-1]s z 4 | 8 z 4 | -1 — | -] -] - | -
KRI | -] - |18 z 4| 8 z 4 | | — | - |- - | -
CJ2 | =] - | -8 z 4| 8 z 4 | | — | =] =] - | -
R =] = [==] === = [=][=] = [=]4 z 2 | 4 z 2
SPN | —- | — | || —— | -] — | —=]—=1] - | —-1] 4 z 2 | 4 z 2
MeC | —-| — | |- - [ -] —=] — |-~ - | —-1]24 z 2 | 4 z 2
Pl =] = [==] = [=]l=] = [=][=] = [=]4 z 2 | 4 z 2
pU | —-| - | |- - [ —-]—] — ||| —- | —1]24 z 2 | 4 z 2
B =] = [====ll==l=l=[=1T<=]4 z 2 | 4 z 2
S =] = [==] = [=ll=] = == = [=]4 z 2 | 4 z 2
™K | - | — | -]~ - | -] — | —]—=] - | —-1]4 z 2 | 4 z 2
vos | | — | | | — | - -] - | -] =] - | —~1]4 z 2 | 4 z 2
8 4 8 4 4 2 4 2
VOLITELNE PREDMETY
ZNR | -~ | = [ =] =] = [ =] =] = =] =] === = ]| |
poB® | - | - 1 [ -] — 1] | — 1| -] — 1| ] — 1| -] — 1
P T [ IS I T S e R T e S N TN IS DRSS I T e e




